

合肥大建设年前计划再开工190项

包括北二环快速路、明巢高速合肥段等将开建

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市城乡建设委获悉,截至9月底,合肥市续建、新建大建设工程972项,已完成投资370.26亿元,同比增长10.7%。今年四季度,还将计划开工项目190项,概算总投资约482.2亿元。

□ 记者 祝亮

几大高架桥延长线陆续竣工

公共停车场建设方面,前三季度,开工在建公共停车场达13660个泊位,完工5140个泊位。其中建华文创园、三联小区、木材加工厂、瑶海公安分局等停车场已建成,王下份、黄怀路口、一环长丰路口等一批大型公共停车场近期即将建成。

新能源汽车充电设施建设方面,全市已建成充电桩约3.5万个,其中合肥充电公司累计建成运营充电桩8449个。

交通拥堵点治理方面,梳理出首批12个拥堵点段,目前,太湖路与马鞍山路口拥堵点治理项目已率先完工。龙川路与金寨路交口、金寨路与南二环、潜山路与习友路交口3个拥堵点正在实施,五里墩立交桥、宿州路与明光路交口等拥堵点正在开展施工招标,计划10月底前开工建设。

庐铜铁路全面建成,商合杭高铁等加快建设。滁淮高速、合宁扩容等工程进展顺利,合铜路二期等国省干线公路快速推进。引江济淮、骆岗航空运动城、合肥通航新城等加快推进。

轨道交通方面,3号线全线33座车站主体结构已全部完成,区间工程累计完成92%,轨道铺设累计完成11.4公里,占总量的14%;4号线全线28座车站(不含前期代建换乘站3座),已实现方兴大道站、天鹅湖站等4座车站主体结构封顶;5号线全线共计30座车站(不含前期代建换乘站3座),已实现贵阳路站、华山路站、杭州路站等12座车站主体结构封顶;1号线三期工程

正有序开展车站土建施工,车站主体围护结构累计完成60%。

市政路桥方面,铜陵路高架北延、长江西路快速化改造工程已通车;阜南路高架一标已全部完工,二标高架部分已完工,正在进行地面道路施工,预计10月底竣工。裕溪路高架东延等正在加速推进。

北二环路快速化改造将开工

今年年底前,合肥将开工建设北京路、黄河路、双凤路下穿铁路立交桥、魏武路下穿铁路立交桥、北二环路快速化改造、休宁路、采石路、天津路、习友路、拥堵点治理工程等项目。全国性综合交通枢纽建设项目1个——明巢高速合肥段,计划于12月份开工建设。

城市特色品质化建设项目26个,开工建设长江中路夜景亮化提升工程、安徽肥东管湾国家湿地公园(试点)项目、金斗公园五期、大房郢公园、芜湖路沿线楼体亮化提升项目、马鞍山路高架及包河大道高架沿线楼体亮化(二期)、南二环高压走廊沿线绿化升级改造、劳动公园、十五里河以南片区绿化工程、南淝河城区段桥梁亮化改造、方兴湖桥梁工程、滨湖新区塘西河景观亮化提升工程等。

绕城高速将增添石塘道口

今年年底前,合肥将开工建设S316庐桐路、S260新合蚌路、移湖路(不含跨运河桥)、绕城高速石塘道口及连接线工程、黄陂湖大道及柘皋镇人居环境提升试点项目、翡翠路南延等。

公共服务设施建设项目22个,开工建设合肥市科技馆新馆(自然博物馆)、合肥美术馆建设项目、合肥市行政学院智慧校园项目二期、合肥市群众文化活动中心室外广场维修改造和亮化项目、合肥五中(和平校区)改扩建工程、合肥市未来科技馆、合肥二中地下体育运动中心及车库项目等。

安徽准备200亿资金收购秋粮

星报讯(记者 祁琳) 昨日,省政府新闻办召开秋粮收购政策及相关情况新闻发布会,定于10月16日启动中晚稻最低收购价预案,具体时间为2018年10月16日至2019年1月31日。据了解,今年产的中晚籼稻、粳稻(三等)最低收购价每百斤126元、130元,较去年下调10元、20元。

据安徽省粮食局副局长许维彬介绍,预计今年我省秋粮收购托市收购量70亿斤左右。此外,农发行安徽省分行已准备收购资金200亿元,保障我省秋粮收购资金需要,切实做到“钱等粮”,确保农民“粮出手、钱到手”。

200名全球专家合肥共话“知识产权”

星报讯(杨萃 张宇 记者 沈娟娟) 10月16日上午,由安徽省知识产权局指导,安徽省知识产权研究会、中国产业互联网发展联盟主办,安徽知问律师事务所具体承办,合肥高新技术产业开发区管委会等单位作为支持单位的首届“知问”知识产权国际高峰论坛上,全球200名知识产权专家进行深入探讨。

记者了解到,本次论坛为期两天,来自美国、欧洲、日本、韩国知识产权律师,美国人工智能及软件领域产业专家,印度、新加坡、泰国、越南、柬埔寨等“一带一路”国家知识产权律师,国内智能制造、人工智能技术专家及相关领域企业代表200余人相约中国合肥,共同探索以知识产权保护运用为动力促进智能制造行业创新发展的新动能,助推智能制造行业发展。

作为安徽省新兴产业门类最全、创新潜力与活力最优、金融资本最为活跃、政策集成度最高、人才资源最为丰富的地区之一,合肥高新区已集聚了像安徽知问事务所这种品牌服务机构近100家。

德国“隐形冠军”之父支招合肥企业

星报讯(李长龙 记者 沈娟娟) “隐形冠军企业依靠家族传承,几十年专注于某一个产品,专业程度高,技术保持世界领先水平。”10月16日,德国“隐形冠军”之父赫尔曼·西蒙教授来到合肥,支招中小企业修炼“工匠精神”。

在中德隐形冠军(合肥)峰会上,由约50位德国“隐形冠军”企业的总经理、投资合作顾问和部分州市政府和机构代表组成的代表团参加了峰会,并与合肥120多家行业佼佼者,探讨和分享企业“专精特新”发展及国际化进程。

据悉,1993年,德国在合肥投资成立了第一家企业——安徽省安德纺织机械储运有限公司。此后,德国在合肥投资成立的科沃施农业科技研发(安徽)有限公司,更是安徽省首家外资研发中心。

数据显示,目前,一共有数十家德国企业在肥投资,其中包括大陆轮胎、麦德龙、林德集团等多家世界五百强德企。

记者了解到,针对中德合作,合肥经开区也早做准备,积极推进国际小镇建设,将成为中德合作的重要支撑。

黄梅戏《大清名相》在中央党校演出

星报讯(王勇 本报记者) 10月16日晚,黄梅戏舞台剧《大清名相》在中共中央党校(国家行政学院)北校区礼堂精彩上演。中央党校(国家行政学院)副校(院)长王东京、甄占民、李季、谢春涛,校(院)委会委员陈立,安徽省政协副主席李和平,校(院)直属单位党务工作者和全体学员1800余人观看了演出。

由省委宣传部和安庆市共同打造、安庆市黄梅戏艺术剧院创排的黄梅戏舞台剧《大清名相》,讲述桐城六尺巷走出的清代名臣张廷玉严于治家、严惩贪腐的故事,塑造了坦坦荡荡做人、清清白白做官的“名相”形象。全剧汇聚了国内一流创作团队,上海戏剧学院导演系主任卢昂执导,国家一级编剧余青峰等执笔,

著名黄梅戏表演艺术家黄新德、中国戏剧梅花奖获得者王琴和马丁、董家林等担任主演。该剧先后荣获第22届曹禺剧本奖、第15届中国戏剧节优秀入选剧目、第14届安徽省“五个一工程”奖,自创排以来,已在全国各地巡演100多场,所到之处广受好评。

《大清名相》以全新的叙事结构赋予传统“六尺巷”故事深刻的历史内涵和深沉的家国情怀,以饱满的戏剧张力诠释清正廉洁、克己奉公、惩恶扬善等优秀文化价值。这部令人耳目一新的反腐题材舞台剧引起现场观众热烈反响。演出结束后,现场掌声雷动,许多观众认为这是一部有真情实感、触及心灵的廉政大戏,黄梅戏优美的唱腔也令人回味无穷。

绿色生活

低碳出行
GREEN LIFE 为您点赞

低碳出行
为您点赞

市场星报
公益广告